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	Класс: 3
	Количество 
присутствующих: 
	 Количество    
отсутствующих:             

	Раздел (сквозная тема):
	Раздел 4С –  Время

	Тема урока:
	Секунда.
Праздник Наурыз.

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	3.1.3.2 – производить измерение величин, используя  единицы измерения: мм, км/  г, т/см2, дм2, м2 /секунда

	Цели урока:
	- Познакомить с понятием секунда.
- Определять время с точностью до секунды.

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-5 мин

	Создание положительного эмоционального настроя:
Здравствуйте, друзья!
Повернитесь все друг к другу,
И пожмите руки другу.
Руки вверх все поднимите,
И вверху пошевелите.
Крикнем весело: "Ура!"
Урок нам начинать пора!
Вы друг другу помогайте,
На вопросы отвечайте,
Всю работу, что вам дам поделите пополам. (при работе в парах).
- А какой работой будем сегодня заниматься, какую тему изучать, вы должны догадаться сами.
	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	ФО
Оценивание эмоционального состояния





	Эмоц. настрой


	2. Середина урока. 
5 – 35 мин

	1.Актуализация жизненного опыта.  

 Вводное задание на подготовку к изучению нового.
Загадка.
Оно не ждёт и не стоит, 
Оно всегда вперёд бежит,
Все берегут его. Друзья,
Его вернуть, увы, нельзя.
- С помощью какого прибора измеряют время?
- Часы- это инструмент измерения времени
- Какие единицы измерения времени, вы уже знаете?
 2.Постановка целей и задач урока
Целевая установка
- На уроке мы о чем будем говорить? О времени. О часах.
- Мы научимся на уроке определять время по часам.
- Подумайте, о чём говорит такая пословица?
«Поздно поднялся –день потерял»
- Ребята, а почему иногда говорят: потерял время? Разве можно потерять
время, например, как ручку или карандаш? (Можно)
«Потерял минуту –потеряешь и час»
- Если умеешь жить по часам,
Время тебе послушно,
Не опоздаешь никогда и сделаешь что нужно.
- Сегодня на уроке мы будем исследовать время и единицы его измерения.
- Откройте свои тетради.
- Назовите дату нашего исследования.
- Запишите её.
- Какой сегодня день недели?
- Какой он по счёту?
- Какой день недели предшествует пятнице?
- Какой наступает после него?
- Сколько всего дней в неделе? Назовите их по порядку.
- Сколько дней может быть в месяце?
- А месяцев в году?
- А что же такое время? Сложно ответить. Не огорчайтесь, на этот вопрос
ещё никому не удавалось ответить. Время – это вечная загадка для
человека.
- Можно ли время остановить? (нет)
- А потерять? (Да)
- Как?
- А чтобы мы сегодня не потерялись во времени и не тратили его даром,
проводить исследование нам помогут ...часы.

На стенке в комнате часы,
Висят они не для красы.
И в ритм стуча: тик – так, тик — так.
Всем подают условный знак.
День - ночь меняют за окном.

Рассвет чудесный. А потом
У человека круглый год
Пришла пора дневных забот.
(К) Работа с коллективом.
Определи время по часам.
[image: ]
3.Постановка цели (проблемная ситуация). Вводное задание на подготовку к изучению нового.
(К) Работа в коллективе
Вырази в указанных единицах измерения.
[image: ]
4.Работа по теме урока. Открытие нового.
(П) Работа в парах
а) На многих часах, кроме часовой и минутной стрелок, есть  ещё и секундная.
За одну минуту секундная стрелка делает полный круг по циферблату. В одной минуте (мин) – 60 секунд (с).Когда ты спокойно говоришь «раз», проходит одна секунда. Теперь ты можешь определить время с точностью до секунды.
Это – секундомер.
[image: ]
б) Посмотри на часы. Назови время с точностью до секунды.
[image: ]
(К) Физминутка.
Глазкам нужно отдохнуть. (Ребята закрывают глаза)
Нужно глубоко вздохнуть. (Глубокий вдох. Глаза все так же закрыты)
Глаза по кругу побегут. (Глаза открыты. Движение зрачком по кругу по часовой и против часовой стрелки)
Много-много раз моргнут (Частое моргание глазами)
Глазкам стало хорошо. (Легкое касание кончиками пальцев закрытых глаз)
Увидят мои глазки все! (Глаза распахнуты. На лице широкая улыбка)
5.Первичное закрепление с проговариванием.
(К) Работа у доски (с объяснением
а Вырази в указанных единицах измерения времени.
[image: ] [image: ]
 (Г) Работа в группах
Реши задачи.
 1 гр. Мария занимается в школе танцев 2 дня в неделю по 45 минут  и рисованием – 3 дня в неделю по 50 минут. Сколько времени в неделю Мария занимается танцами и рисованием? Вырази ответ в часах и минутах.
2 гр. Айдос едет до школы на автобусе 8 минут и идёт пешком  5 минут. Сколько времени тратит Айдос на дорогу в школу?  Вырази ответ в секундах.
3 гр. Мультфильм начался в 15.40 и закончился в 15.50. Сколько  времени длился мультфильм? Вырази ответ в секундах.
4 гр. Марат вышел из дома в 13.20. и пришёл в школу в 13.40. Сколько времени шёл Марат до шкоы?  Вырази ответ в секундах.
(К) Решение задачи с.75 № 8 (а)
а) На соревнованиях к празднику Наурыз в стрельбе «Жамбы ату» участвовали 18 человек, в соревнованиях «Тенге алу» – в 2 раза больше, чем в стрельбе, а в «Аударыспак» – столько же, сколько в «Жамбы ату» и «Тенге алу» вместе. Сколько человек участвовало в соревновании «Аударыспак»?
- Ребята, какие еще состязания проводят на празднике Наурыз

(П) Работают в парах
Вставь пропущенные числа
1 мин = ________ сек
10 мин 40 сек =________ сек
700 сек = ________ мин   
5 мин 50 сек = _________ сек
360 сек =  ______ мин	 
	

Учащиеся отгадывают загадку:- время

Слушают учителя, отвечают на вопросы




Формулируют тему урока, определяют цель урока













Работают в коллективе, ,выполняют задания под руководством учителя.

























Учащиеся выполняют задания под руководством учителя. Отвечают на поставленные вопросы.




Учащиеся работают в парах









Учащиеся выполняют движения





Учащиеся выполняют задание у доски и в тетради

Учащиеся работают в группах






Решают задачу у доски и в тетради с объяснением
Называют казахские национальные игры и состязания
Работают в парах

	ФО
Словесное










ФО
Словесное
























ФО
словесное





























Дескриптор
1.Записывает краткое условие задачи.   1б
2.Записывает решение задачи и вычисляет. 2б.
3.Выражает ответ в нужных единицах измерения. 1 б.


ФО
словесное



Дескриптор
1Вставляет пропущенные числа.    5 б.
	
Учебник
Тетрадь

























Учебник




















































Презентация
Слайды



















Музыка






Учебник
тетрадь


А3, маркеры






Учебник
Тетрадь




Карточки



	3. Конец урока. 
35-40 мин
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Что нужно сделать чтобы эти затруднения не 
повторялись?
Рефлексия.
Предлагает  оценить  свою  работу  при  помощи  лестницы успеха
	Отвечают на вопросы учителя, оценивают сою деятельность на уроке
	ФО
Словесное
	






Картинки к рефлексии.
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